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PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju nacrta i utvrñivanju prijedloga Odluke o  
                    proglašenju počasnog grañanina Istarske županije 
                    - dostavlja se 
 
 
 U prilogu Vam dostavljamo predmetne akte, radi upućivanja istih na nadležno 
postupanje prema Županijskom poglavarstvu i Županijskoj skupštini Istarske županije. 
 
 S poštovanjem, 
 
 

ŽUPAN 
Ivan Jakov čić 

 
 
PRILOG: 

1. Zaključak 
2. Odluka 
3. Obrazloženje 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
    REPUBLIKA HRVATSKA  
    ISTARSKA ŽUPANIJA   

   POGLAVARSTVO  
    Klasa: 061-01/09-01/03 
    Urbroj: 2163/1-01/8-09-2 
    Pula, 24. veljača 2009. 

 
 
      SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE 
      N/r. predsjednika g. Antona Peruška 
      Dršćevka 3 
      52 000 PAZIN 
 
 

PREDMET: Odluka o proglašenju po časnog gra ñanina Istarske županije  
 

 
 
Temeljem članka 59. i 77. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske 

županije“ broj 9/06 – drugi pročišćeni tekst i 14/06), Županijsko poglavarstvo Istarske 
županije na sjednici održanoj dana 24. veljače 2009. godine donosi slijedeći 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
 
1. Prihvaća se nacrt i utvrñuje prijedlog Odluke o proglašenju počasnog grañanina 

Istarske županije. 
 

2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka dostaviti će se Županijskoj skupštini Istarske 
županije na nadležno postupanje. 

 
3. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog. 

 
4. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka odreñuje se Ivan 

Jakovčić – župan Istarske županije. 
 

5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 

Predsjednik 
       Poglavarstva Istarske županije 
        Ivan Jakov čić 



Na temelju članka 36. i 76. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske 
županije“ br. 9/06 – drugi pročišćeni tekst i 14/06) i članka 18. Odluke o priznanjima 
Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05), Županijska skupština 
Istarske županije na sjednici održanoj dana________2009. godine donijela je slijedeću 
 
 

O D L U K U 
o proglašenju po časnog gra ñanina Istarske županije 

 
 
1. Počasnim grañaninom Istarske županije proglašava se STJEPAN MESIĆ, 

predsjednik Republike Hrvatske. 
 

2. Počasni grañanin Istarske županije, Stjepan Mesić, predsjednik Republike 
Hrvatske već u svom prvom inauguralnom govoru, obećanjem da će biti 
predsjednik svim grañanima Hrvatske i grañanin pred sjednik, stekao naše 
simpatije. U Istarskoj ga županiji doživljavamo i kao istinskog prijatelja i 
promicatelja onih vrijednosti koje su se kroz povijest našega najvećeg poluotoka 
već mnogo puta potvrdile. To su prije svega visok stupanj tolerancije, antifašizam, 
socijalna pravda, dobrosusjedski odnosi, europska demokratska postignuća, 
jednakost svih bez obzira na spol, nacionalnost, vjeru i političko uvjerenje, te 
potpuna sloboda za svaku inicijativu i poduzetnost. Predsjednikov nedvojbeni stav 
da se ta i druga postignuća demokratskog svijeta zaštite, ako zatreba, i uz pomoć 
institucija pravne države ono je što dodatno senzibilizira istarsku javnost, koja u 
svojoj državi vidi šansu za sve. A upravo za takvu se Hrvatsku zalaže predsjednik 
Mesić i promiče njezin ugled u svijetu, gdje je uvijek rado viñen gost. Jednako, kao 
i u Istarskoj županiji, u čije se prijateljstvo i gostoprimstvo predsjednik Stjepan 
Mesić mnogo puta uvjerio za svojih brojnih posjeta. 
U Istri uzimamo si, stoga, neko posebno pravo da svoju zemljopisnu pripadnost 
jednom od ljepših krajeva naše domovine podijelimo s gospodinom Stjepanom 
Mesićem, kojega doživljavamo kao svog sugrañanina, pa želimo da to i formalno 
pravno potvrdimo svečanom Poveljom o proglašenju Stjepana Mesića za počasnog 
grañanina Istarske županije. Na taj način samo vrednujemo veliki angažman 
gospodina Mesića u davanju potpore važnijim županijskim projektima, u procesu 
decentralizacije i razvoju lokalne samouprave. 

      Uz stvaralački duh, širokogrudnost, duhovitost, poduzetnost, intelektualni napor i   
      stanovitu dozu hrabrosti, zajedno s našim Predsjednikom stvorili smo zdravo  
      demokratsko okruženje zahvaljujući kojemu je vrijeme opsjednutosti s prošlošću i  
      mitom postalo stvar prošlosti. Po tome nas je, napokon, prepoznala i Europa, pa je  
      to naša najbolja ulaznica u veliku obitelj Europske unije. 

 
3. Povelju o proglašenju počasnog grañanina i prigodni zlatnik uručiti će župan 

Istarske županije Ivan Jakovčić počasnom grañaninu iz točke 1. ove Odluke, na 
svečanoj sjednici Županijske skupštine Istarske županije povodom Dana istarskog 
statuta – La Giornata dello statuto istriano. 

 
4. Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Istarske 

županije“. 
 



 
Klasa: 
Urbroj: 
Poreč,_______2009. 

 
 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ISTARSKA ŽUPANIJA 

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 
 

 
 
 

Predsjednik Županijske skupštine 
Istarske županije 

Anton Peruško 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

O B R A Z L O Ž E N J E 
 
I. PRAVNI TEMELJ 

 
Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je sadržan je u odredbi čl. 36. i 76. Statuta 
Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 9/06 – drugi pročišćeni tekst i 
14/06), kojima je propisana nadležnost Skupštine Istarske županije za odlučivanje o 
odreñenim pitanjima, te akti koje u svom radu donosi, te čl. 18. Odluke o priznanjima 
Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05), kojom je Skupština 
ovlaštena za donošenje Odluke o proglašenju počasnog grañanina. 
 

II. OSNOVNA PITANJA I OCJENA STANJA 
 

Skupština Istarske županije donijela je Odluku o priznanjima Istarske županije kojom je 
propisala priznanja Istarske županije, te uvjete za njihovo predlaganje i postupak za 
njihovu dodjelu. Navedenom Odlukom su takoñer ureñeni uvjeti, kriteriji i postupak za 
proglašenje počasnog grañanina Istarske županije. 

 Odlukom o priznanjima Istarske županije utvrñeno je da se za počasnog grañanina 
Istarske županije može proglasiti osoba iz zemlje ili inozemstva koja se svojim 
višegodišnjim radom, aktivnošću i posebnim rezultatima ili višekratnim djelima istakla kao 
prijatelj Istarske županije ili promicatelj njezina ugleda na način da je grañanima Istarske 
županije čast da je ta osoba počasni grañanin Istarske županije. 

 STJEPAN MESIĆ, već je u svom prvom inauguralnom govoru, obećanjem da će 
biti predsjednik svim grañanima Hrvatske i grañanin – predsjednik, stekao naše simpatije. 
U Istarskoj ga županiji doživljavamo i kao istinskog prijatelja i promicatelja onih vrijednosti 
koje su se kroz povijest našeg najvećeg poluotoka već mnogo puta potvrdile. To su prije 
svega visok stupanj tolerancije, antifašizam, socijalna pravda, dobrosusjedski odnosi, 
europska demokratska postignuća, jednakost svih bez obzira na spol, nacionalnost, vjeru i 
političko uvjerenje, te potpuna sloboda za svaku inicijativu i poduzetnost. Predsjednikov 
nedvojbeni stav da se ta i druga postignuća demokratskog svijeta zaštite, ako zatreba, i uz 
pomoć institucija pravne države ono je što dodatno senzibilizira istarsku javnost, koja u 
svojoj državi vide šansu za sve. A upravo za takvu se Hrvatsku zalaže predsjednik Mesić i 
promiče njezin ugled u svijetu, gdje je uvijek rado viñen gost. Jednako, kao i u Istarskoj 
županiji, u čije se prijateljstvo i gostoprimstvo predsjednik Stjepan Mesić mnogo puta 
uvjerio za svojih brojnih posjeta. 

 U Istri uzimamo si, stoga, neko posebno pravo da svoju zemljopisnu pripadnost 
jednom od ljepših krajeva naše domovine podijelimo s gospodinom Stjepanom Mesićem, 
kojega doživljavamo kao svog sugrañanina, pa želimo da to i formalno pravno potvrdimo 
svečanom Poveljom o proglašenju Stjepana Mesića za počasnog grañanina Istarske 
županije. Na taj način samo vrednujemo veliki angažman gospodina Mesića u davanju 
potpore važnijim županijskim projektima, u procesu decentralizacije i razvoju lokalne 
samouprave. 

 Uz stvaralački duh, širokogrudnost, duhovitost, poduzetnost, intelektualni napor i 
stanovitu dozu hrabrosti, zajedno s našim Predsjednikom stvorili smo zdravo demokratsko 
okruženje, zahvaljujući kojemu je vrijeme opsjednutosti s prošlošću i mitom postalo stvar 
prošlosti. Po tome nas je, napokon, prepoznala i Europa, pa je to naša najbolja ulaznica u 
veliku obitelj Europske unije. 



 
 
III. FINANCIJSKA SREDSTVA 

 
  

Financijska sredstva za provedbu ove Odluke sadržana su u Proračunu Istarske 
županije za 2009. godinu na pozicijama Stručne službe za poslove Skupštine i 
Poglavarstva. 
 
IV. PRIJEDLOG AKTA 

 
U prilogu se dostavlja prijedlog Zaključka Županijskog poglavarstva i prijedlog Odluke o 
proglašenju počasnog grañanina Istarske županije s obrazloženjem. 

 
 
 
 
 
 


